

花之冠特约

致敬 菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起
齐鲁晚报·今日菏泽

菏泽海神机械制造有限公司董事长吴培： 让菏泽产的注塑机享誉世界



生产车间、整洁的内部环境、先进的制造设备，处处显示出整个企业的凝聚力和员工良好的精神风貌。

据了解，菏泽海神机械制造有限公司现有厂区面积21000平方米。拥有大、中型龙门刨床、镗床、磨床、铣床、车床等一系列全套机械制造设备，生产45g-4000g全套系列产品，集设计制造生产于一体。

今年刚满35岁的吴培谈起工作透着与年龄不相符的成熟和谦逊，“努力将企业做大做强，我们还要更努力。”吴培称，公司很注重人才培养和引进，目前拥有职工180余名，其中经济管理类人员8名，高级工程师技术人员5名，中级工程技术类人员12名。

“企业发展离不开客户的信赖，我们坚守用户至上的原则，建立三包服务体系，本地区3个小时内

解决客户诉求，300公里范围内当天解决问题。”吴培说。

“公司现已通过ISO9001:2008(QMS)管理体系认证，始终致力于产品的研制、开发、更新，多方位、多渠道地积极与国内外制造商合作、交流。”吴培说，目前公司的主导产品“POSEIDON”牌注塑机已发展为15个型号，所有型号均采用进口名牌配件，具有外形美观，高刚性，高速，高效，高稳定，低能耗，低噪音等特点。

“我希望用现代思维来发展企业，经常听一些专家讲座，多阅读经济书籍，对企业发展很有效。”吴培告诉记者，公司正在开发全电式新型节能塑机，该机具有效率高、节能、无污染等优点，“让菏泽产的注塑机享誉世界，我有这个信心。”



吴培

为传统行业注入新鲜血液

【人物简介】：

吴培毕业于南昌航空航天大学，经济学专业的他将所学应用到企业的管理和发展上。他不断吸收新知识，研读经济类书籍和聆听经济讲座。吴培和他的团队打造的海神塑机，成为菏泽响当当的品牌。

本报记者 袁文卿

提起机械制造，大家的印象中就是冰冷的钢铁和嘈杂的声音、污垢的环境。但走进菏泽海神机械制造有限公司，高大的

黄堽好儿媳刘爱英： 与婆婆同屋住20年是俺的福气



可是不吃药，病怎么能好呢？我就哄她，说‘妈，这个药可贵了，你可千万别吐，吐了还得抓新的’。就这样婆婆才肯把药给咽下去，吃完药我就赶紧塞个冰糖在她嘴里，她爱吃。”

为了方便照顾年迈多病的婆婆，刘爱英与丈夫结婚后，就一直和婆婆住在一个屋檐下。婆婆王卫氏因病失明以后，刘爱英更是把婆婆接到了自己的房间，同屋生活了20年。

记者在刘爱英家看到，不到20平方米的卧室摆着两张床，一张双人床是刘爱英和丈夫用，相隔不远的另外一张单人床上躺着的正是刘爱英96岁的婆婆。“我哪能让婆婆自己住啊，她眼睛看不见，耳朵也听不见，行动不方便。”

在记者采访的过程中，每隔几分钟都会听见王卫氏老人在喊“爱英啊。”刘爱英解释道，婆婆

因为失明与耳聋，不容易与外人交流。刘爱英走到婆婆的床边，亲昵地为婆婆理了理头发，又给婆婆按摩了几下肩膀，以表示自己在家。

两人长时间生活在一起，刘爱英成了婆婆的依靠。

因为繁重的家务和农活，刘爱英患上了腰椎间盘突出，有时候疼得下不了床。王卫氏的女儿提出接走老人去照顾一段时间，刘爱英也没有同意。“我不放心呢，就说吃饭这个事儿，每次喂饭，只吃一两口婆婆就说她吃饱了。只有我知道她的饭量，不按饭量吃婆婆会饿的。”

今年8月，厚德山东真爱家庭寻找活动启动。9月30日，刘爱英一家被评为山东十大“真爱家庭”，来到济南领奖。“照顾婆婆是我应该做的事。”刘爱英说。



刘爱英

孝儿媳与婆婆同屋住了20年

【人物简介】：

刘爱英是一位普通农家妇女，二十年如一日服侍着失明、失聪的婆婆，与婆婆同住一个房间，不离不弃。

今年8月，厚德山东真爱家庭寻找活动启动。9月30日，刘爱英一家被评为山东十大“真爱家庭”。

本报记者 杨双媛

1983年，刘爱英嫁入婆家。当时婆婆王卫氏的身体就一直不好。“那时候婆婆就经常吐黄水，甚至吐血。”刘爱英说，当时给婆婆吃药可没少费了劲儿，“婆婆嫌药苦不肯吃，

菏泽市立医院妇产科护士康秀花： 用爱温暖每一位病人



事业追求的航向。

妇产科是一个特殊的科室，面对那些身肩两条生命的孕产妇，以及女性特有的疾病，产妇的紧张、焦虑需要安慰和解释，胎心的变化需要随时监测及时处理。为了做好这份工作，她勤思好学，虚心请教，坚持多看多做多练，视病人为亲人，牢记服务宗旨，工作中做到有“责任心、爱心、细心”，护理业绩得到领导、同事和病友的认可。

在康秀花一次小夜班时，妇产科收治了一位病情危重的子病人，来院时病人意识不清，口吐白沫，全身抽搐，病情极为严重。康秀花一边安慰病人家属，一边给病人清除痰液，吸氧，迅速建立静脉通道等，经过近3个小时的紧张抢救，病情开始逐渐好转，经过医护人员的精心治疗，共同努

力，最后病人转危为安。

当时康秀花的孩子只有3岁，家中又住着身患偏瘫70多岁的老母亲，正需要人照料。虽然到了该交班的时候，但她没有离开病房，与同事并肩作战，耐心地观察着病情的变化，时刻注视着监护仪，定期量体温、测血压……待病情好转、稳定后，她与上大夜班的同事交接好工作回家。这时已是深夜12点多，但她还是放心不下病人，又向班上给同事打电话，了解病人病情。

康秀花在护理岗位上勤勤恳恳、兢兢业业，在平凡的岗位上奉献着自己的青春年华，书写着人生乐章，多次被市立医院表彰为“先进工作者”、“优秀护士”、“百针穿刺能手”、“优秀带教老师”，被市总工会评为先进工作者。



康秀花

白衣天使的情怀

【人物简介】：

康秀花是菏泽市立医院妇产科护士，参加工作20余年，身处基层一线，用她的热情与行动，医德与技术，责任与服务，“以病人为中心”，坚守岗位，从点滴小事做起，默默奉献，扎实工作，关爱生命……

本报记者 李德领

1993年毕业于单县卫校的康秀花，从入职起，就把自己的青春和命运交付给了护理事业。当一名白衣天使，用无私的奉献与爱心为患者架起生命的桥梁……成为她